

# 登封市召开重点项目建设工作会议

2月2日下午,登封市召开重点项目建设工作会议,全面回顾总结该市2014年重点项目建设工作,安排部署2015年重点项目建设工作。登封市市委书记郑福林、登封市市长乔耸做重要讲话。

2015年,登封市确定重点关注的重点台账项目45个,总投资510.4亿元,年度计划完成投资54.9亿元。城建及基础设施建设项目9项,总投资56.21亿元,年度计划投资14.35亿元;文化旅游及服务类项目13项,总投资149.1亿元,年度计划完

成投资24.65亿元;社会事业项目6项,总投资13.8亿元,年度计划完成投资7.85亿元;前期项目4项,总投资260.08亿元。

登封市市长乔耸强调,突出建设抓项目,重点要抓好四个方面的工作:一要抓谋划,围绕文化旅游、生物医药、健康养生等主导产业,抓好项目谋划,精心策划包装一批重大产业项目;二要抓审批,各级各部门要进一步优化并联审批流程,提高工作效率,确保上半年开工项目5月底前完成审批,下半年开工项目7月底

前完成审批;三要抓建设,重点项目办要逐一梳理近期可开工的重点项目,制定方案,未引进的项目要做到“引进前评估,签约前会审,开工前会审”;四要抓要素,扩展多元化融资渠道,紧盯市场,研究方法,千方百计激活民间资本。

登封市市委书记郑福林指出,要继续实行“一个项目、一个牵头领导、一套工作班子、一个工作方案”的“四个一”工作推进机制,围绕重点项目建立台账,抓好各项工作落实;继续坚持每周一重点工作推进周例

会制,及时研究解决重点项目建设过程中遇到的各类问题。

郑福林最后强调,重点项目办要切实发挥好“牵头抓总”作用,围绕关注重点项目,进一步完善责任制度考核办法,加大考核通报力度,督促责任落实;对该开(工)未开(工)、该竣(工)不竣(工)、进度缓慢的项目,采取约谈、督办、通报批评、黄牌警告等措施,督促项目建设进度。确保重点项目建设实现首季开门红,圆满完成全年的重点项目建设任务。记者 袁建龙

## 登封市开展 农畜产品安全联检

近日,登封市食安办组织该市农委、畜牧、商务、工商、食品药品、公安、市场发展等部门成立检查组,深入大冶、告成等乡镇开展农产品、畜产品安全联合执法检查。检查组对有关乡镇农产品质量检测站及辖区内农产品种植基地、养殖场、屠宰场、兽药饲料门市、生鲜肉品经营户(门店)和餐饮店等进行了集中检查。针对发现的问题,检查组向有关乡镇及时进行了反馈并督促整改。登封播报 刘俊苗

# 登封市召开2015年春运工作会议

1月29日上午,登封市召开2015年春运工作会议,登封市春运工作领导小组成员单位参加会议。据悉,2015年春运自2月4日开始至3月15日结束,为期40天。

为切实抓好春运期间安全工作,保障人民群众生命财产安全,全力营造“安全、快捷、有序、畅通”的道路交通秩序,确保春运期间全市交通安全形势持续平稳,会

议下发了《登封市2015年春运工作方案》和《登封市2015年春运工作应急预案》、《登封市认真做好春运期间安全工作通知》。会议指出,各部门要充分认识到做好春运期间交通运输安全工作的极端重要性,切实增强责任感、使命感和紧迫感,按照“党政同责”、“一岗双责”、“谁主管谁负责”的原则。登封市公安局要在春运前完成对全市所

有7座以上营运客车、旅游客车、学生接送车、农民工包租车、非城市道路行驶公交车、危化品运输车辆的临检工作。登封市交运局、公安局要在春运前对辖区内的危险路段、事故多发路段进行一次安全隐患排查,落实整改责任人、整改时限、整改措施,及时将各类隐患消除。登封市公安局、交运局要进一步明确春运交通重点地

区、重点时段、重点路段、查纠重点、重点管控节点,采取定点与流动相结合方式,明确责任到人。各部门要建立有效的沟通渠道,公布值班电话,做到24小时领导带班、重要区域双人双岗,确保信息畅通,并严格按照安全生产事故的预测和预警机制,制定有针对性的事故应急救援预案。

记者 袁建龙

## 登封市交运局 多举措保路畅

1月27日,一场降雪如约而至,登封市交通运输管理局迅速启动应急预案。次日早上,组织公路管理局及地方公路管理所人员对急弯陡坡、背阴等冰雪不易融化地段,采取撒融雪剂的方法加快积雪、结冰融化。对G207线登封—少林寺、S316全线的道路和干线所有公路桥梁、涵洞的积雪进行清理,并及时疏通泄水孔,排除融化的雪水,预防二次结冰,确保登封区域冰雪天气国道、省道及地方道路均能安全畅通。登封播报 李剑 通讯员 王耀葆

# 放心食品、放心药品的监护使者

## ——登封市食品药品监督管理局工作纪实



登封市食品药品监督管理局局长王德贤(左)陪同登封市领导视察食品安全工作

民以食为天,食以安为先。食品药品安全是整个社会公共安全体系的重要基石,2014年以来,登封市食品药品监督管理局以党的群众路线实践活动为突破口,深入贯彻习近平系列讲话精神,紧紧围绕保障人民群众饮食用药安全这一中心任务,局党组通过抓改革、转作风、树形象谋好局,全局干部职工按照年初制定的工作计划,精诚团结,真抓实干,稳步推进食品药品安全监管各项工作。一年来,登封市没有发生食品药品安全事故,全社会总体的食品药品安全形势良好,并取得了较好的工作成效。登封播报 李剑 孙淑霞

## 全面提升食品安全监管水平

为加强餐饮服务环节食品市场日常监管和专项检查力度,该局规范许可流程,缩短行政审批时限,全年共办理660起;一年来累计出动执法车辆579车次,执法人员6197人次,检查餐饮企业2236家,接受举报投诉受理28起;下达监管文书2236份,关停小餐饮店7家,责令整改到位67家;查处违法案件141起,结案

138起,移送公安机关4起,刑拘10多人,执行罚没收入56.1335万元。2014年以来,该局排查了全市所有保健食品经营单位(共281家),化妆品经营使用单位149家,并对其全部进行了建档管理。开展了保健食品、化妆品专项整治检查活动,共下达监督文书551份,立案处罚2起,移送公安机关1起,执行罚没收入

0.53万元。通过有效的监管,进一步提高了登封市保健食品、化妆品的规范经营水平。

该局积极创建“河南省餐饮服务食品安全示范县市”,并成功举办“登封市2014年餐饮服务食品安全事故应急处置演练活动”。目前,登封市已获得“郑州市餐饮服务食品安全示范县(市)”称号。

## 强化药械监管,保障用药安全

登封食药局加强药械市场日常监管工作,按照上级部门的要求开展了中药鳖甲、含麻黄碱复方制剂和曲马多复方制剂、疫苗、医疗器械五整治,注射用透明质酸钠、定制式义齿等6项专项检查,出动检查车辆395台次,药品检查人员590余人次,分别对药械生产、经营和医疗机构进行了日常监督检查,并全面完成药械抽验工作,同时做

好ADR、MDR监测上报工作。2014年是《药品经营许可证》集中换发的一年,也是新版GSP实施的第一年,面对认证工作时间紧任务重,登封食药局先后召开4次《药品经营许可证》及GSP认证换发工作专题会议,对工作难点进行了分析和培训。截至目前,登封市共有72家企业通过认证,受郑州市食药局委托对新筹建15家药店进行现

场验收。严厉打击药械违法行为:全年共累计立案132起,其中药品类案件128起,医疗器械类案件4起涉案金额约4.9万元,没收药品3600余盒(瓶),没收医疗器械9台(个),医疗器械耗材500余套(个),执行罚没收入25.14521万元。另外与公安机关联合打击、办理假药案,公安机关已立案3起,刑拘3人。

## 展望2015 再上一个新台阶

登封市食品药品监督管理局局长王德贤告诉记者:“2015年,我们将重点围绕保障公众饮食用药安全

这个中心,牢固树立和实践依法规范监管理念,不断完善新机制,在郑州市食药局和登封市委市政府领导

下重点抓好机构改革和职能转变,确保机构改革期间队伍稳定,人心不散,监管力度不减,监管无空档。”

**登封市食品药品监督管理局  
向登封市人大代表、政协委员致敬!**